



- 1 DEC 2020

ఏకా సస్పెన్షన్

యానాం, నవంబరు 30: పుదుచ్చేరిలోని డీఆర్డిఏ పరిధిలోని బ్లాక్ డెవలప్ మెంట్ లో ఏకాగా పనిచేస్తున్న యానానికి చెందిన ఆమీర్ హుస్సేన్ పై పలు ఆరోపణలు రావడంతో ఉన్నతాధికారులు సస్పెన్షన్ చేశారు. యానాలో పనిచేసిన సమయంలో అదే కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళలపై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడినట్లు వచ్చిన ఆరోపణలతో అతడిని పుదుచ్చేరి బదిలీ చేశారు. అప్పటి నుంచి విచారణ కొనసాగుతుంది. అయితే ఇటీవల ఈఅంశం మానవహక్కుల కమిషన్ కు చేరడంతో మరో సారి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. మానవహక్కుల కమిషన్ సిఫార్సుతో అతడిపై ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు.

మద్దిశెట్టికి ఘన నివాళు: మాజీ మేయర్ మద్దిశెట్టి సత్యానందం వర్ధంతి సందర్భంగా యానాలోని ఆయన విగ్రహానికి సోమవారం పలువురు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. స్థానిక ఫెర్రిరోడ్డులోని ఆయన విగ్రహానికి పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ జి.గౌరీసరోజ, పువ్వుల నాగేశ్వర రావు, నారాధ, సమాచారశాఖాధికారి కాళ్ల సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

స్టాంగ్ రూమ్ పరిశీలన: యానాలో ఈవీఎంలను భద్రపరిచిన స్టాంగ్ రూమ్ ను వివిధ రాజకీయ నాయకులతో కలిసి సోమవారం అధికారులు పరిశీలించారు. రానున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఈవీఎంల పనితీరు పరిశీలించారు. 120 ఈవీఎంలు, కంట్రోల్ ష్యానల్, వీవీప్యాడెలను పుదుచ్చేరి తరలించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ గౌరీసరోజ, డీటీ సత్యనారాయణ, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, ఎన్నికల శాఖ వంశీ, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తికీ తీవ్ర గాయాలు

యానాం గిరియాంపేటకు చెందిన పాలెపు లోవరాజు (36) సోమవారం తెల్లవారుజామున చేపల వేటకు వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తు కాల్యంలో పడి అస్వస్థతకు గురయ్యాడు. స్థానికులు 108 వాహనంపై జీతేహి చీకు తరలించారు. ప్రస్తుతం చికిత్స పొందుతున్నాడు. యానాం పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కార్తీక శోభ

యానాం: కార్తీకమాసం మూడో సోమవారం యానాం లో ఆదిక సంఖ్యలో భక్తులు గోదావరి స్నానం ఆచరించారు. ఆనంతరం కార్తీక దీపాలు వెలిగించి గోదావరిలో వదిలారు. ఆనంతరం సమీపంలోని అభయఅంజనేయస్వామి, రావి చెట్టు వద్ద దీపాలు వెలిగించి పూజలు చేశారు. పెర్రి రోడ్డు కార్తీక శోభతో కళకళలాడింది. స్థానిక శివాలయంలో రాజరాజేశ్వరిస్వామి ఆలయంలో స్వామికి పూజలు నిర్వహించారు.



- 1 DEC 2020

యానాంలో కార్తీక శోభ



యానాం (ఇండస్ విజన్ న్యూస్): కార్తీక మాసం మూడవ సోమవారం, కార్తీక పౌర్ణమి సందర్భంగా యానాం లో కార్తీక శోభ నెలకొంది. స్థానిక ఫెర్రి రోడ్డు లో గల పుష్కర ఘాట్ వద్ద పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు తెల్లవారుజామున పూజలు చేసి గోదావరిలో దీపాల వదిలారు. హర హర మహాదేవ శంభో శంకర అంటూ శివనామస్మరణతో పరమశివుడుని భక్తిశ్రద్ధలతో కొలిచారు. అలాగే స్థానిక శివాలయంలో తెల్లవారుజాము నుండి పరమశివుడికి వివిధ రకాల అభిషేక ద్రవాలతో అభిషేకాలు నిర్వహించి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు చేశారు. ఆలయ అర్చకులు మానేపల్లి శివయ్య ఆధ్వర్యంలో స్వామివారి పూజా కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి.

మద్దిశెట్టికి ఘన నివాళు



యానాం (ఇండస్ విజన్ న్యూస్): మాజీ మేయర్ మద్దిశెట్టి సత్యానందం వర్ధంతి సందర్భంగా యానాంలోని ఆయన విగ్రహానికి సోమవారం పలువురు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. స్థానిక ఫెర్రి రోడ్ లో గల మద్దిశెట్టి సత్యానందం విగ్రహానికి పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వక్తలు సత్యానందం చేసిన సేవలను కొనియాడారు. సమాచార శాఖ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ జి గౌరీ సరోజ, పువ్వుల నాగేశ్వరరావు, నారధ, పి ఆర్ ఏ కాళ్ల సత్యనారాయణ, తదితరులు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.

ENADU

- 1 DEC 2020

పుదుచ్చేరికి ఈవీఎంల తరలింపు

యానాం : వచ్చే వేసవిలో ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో పౌర కార్యాలయం స్టాంగ్ రూంలో ఉన్న 120 ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ కంట్రోల్, బ్యాలెటింగ్ యూనిట్లను రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో పుదుచ్చేరికి ప్రత్యేక వాహనంలో తరలించారు. యంత్రాలను ర్యాండ్ మైజేషన్ చేసేందుకు వీటిని పంపిస్తున్నట్లు పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా తెలిపారు. అంతకు ముందు రాజకీయ పార్టీలతో నిర్వహించి బూత్ ల వారి జాబితా అందజేశారు.

అసిసెంట్ ఇంజనీరు సస్పెన్షన్

యానాం: పుదుచ్చేరిలోని ఉళ్ళరగరె గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖలో అసిసెంట్ ఇంజనీరుగా పని చేస్తున్న అమీర్ హుస్సేన్ యానాం ప్రజాపనులశాఖలో పని చేసిన సమయంలో ఓ మహిళా ఉద్యోగినితో అసభ్యంగా మాట్లాడారన్న ఆభియోగంపై జరిపిన విచారణ మేరకు ప్రభుత్వం ఆయనను సస్పెండ్ చేసింది. ఏకాపై ఆ ఉద్యోగిని చేసిన ఫిర్యాదు నేపథ్యంలో క్రమశిక్షణా చర్యగా పుదుచ్చేరి బదిలీచేయగా, ఇటీవల నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ విచారణతో సస్పెండ్ చేశారు. హెడ్ క్వార్టర్స్ విడిచివెళ్లరాదని ఆయనను ఆదేశించారు.

డంపింగ్ యార్డ్ను తరలించాలి

యానాం: కనకానలపేట రహదారిలోని డంపింగ్ యార్డ్ను మరో ప్రాంతానికి తరలించాలని కోరుతూ సోమవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే వెలగా రాజేశ్వరరావు పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కిరణ్ బేడికి లేఖ రాశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ డంపింగ్ యార్డ్ ప్రజలు అధికంగా నివసించే ప్రాంతంలో పెట్టడం వల్ల దుర్వాసనతో పాటు నిత్యం పొగ వ్యాప్తిస్తుండడంతో రోగాల బారిన పడుతున్నారని తక్షణం డంపింగ్ యార్డ్ను వేరే ప్రాంతానికి తరలించి ప్రజారోగ్యాన్ని కాపాడాలని లేఖలో పేర్కొన్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా డంపింగ్ యార్డ్ ఉండటం వల్ల యానాం పట్టణంతో పాటు అగ్రహారం, భీమనగర్, కనకాలపేట, బెజవాడ గార్డెన్స్ తదితర ప్రాంతాల నివాసితులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ప్రాస్థాతిప్పలంకల్లో ప్రభుత్వ భూమి 3 ఎకరాలు ఉందని అది ప్రస్తుతం ఒక వ్యక్తి ఆక్రమణలో ఉందని ఆక్కడికి డంపింగ్ యార్డ్ను తరలించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆ భూమిని స్వాధీనం చేసుకునేలా తక్షణం అధికారులకు ఆదేశాలు జారీచేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

కిటకిటలాడిన గొతమీ గోదావరి తీరం



గొతమీ గోదావరి తీరంలో భక్తుల పుణ్యస్నానాలు

యానాం: కార్తిక మాసం మూడో సోమవారం మిగుల పౌర్ణమిని పురస్కరించుకుని భక్తుల పుణ్యస్నానాలతో గొతమీ గోదావరి తీరం సోమవారం తెల్లవారు జామున కిటకిటలాడింది. ఆదివారం నోముల పార్లమెంట్ నిర్వహించుకోగా మిగులు పౌర్ణమిని భక్తులు ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శివాలయం, విష్ణాలయంలో భక్తులు విశేష పూజలు చేశారు. దీంతో ఆలయాల వద్ద భక్త జనసందోహం కనిపించింది. అదేవిధంగా గొతమీగోదావరి తీరం వద్ద శివం బాత్ వద్ద పుణ్యస్నానాలతో పాటు పుష్కరమాతకు, ఆంజనేయస్వామివారి విగ్రహం వద్ద భక్తులు దీపాలు వెలగించారు.

ఫాటోగ్రాఫర్ కుటుంబానికి చేయూత

యానాం: ఇటీవల కరోనాతో మృతి చెందిన ఫాటోగ్రాఫర్ పం దిరి రామచంద్రరావు(98) కుటుంబానికి ది యానాం ఫాటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అండగా నిలిచింది. అసోసియేషన్ సభ్యులంతా కలిసి సేకరించిన రూ.20 వేలను సోమవారం మృతిని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఫాటోగ్రాఫర్ రామచంద్రరావు ఆకస్మిక మృతితో ఆయన కుటుంబం తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటుందని ప్రభుత్వం స్పందించి ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అధ్యక్షుడు ఎస్.అహ్మద్, కార్యదర్శి కరీం, హను మంతరావు, దుర్గబాబు తదితర ఫాటో గ్రాఫర్లు పాల్గొన్నారు.



అధిక సాయం అందజేస్తున్న ఫాటో గ్రాఫర్ల యూనియన్

మాజీ మేయర్ మద్దింశెట్టికి ఘన నివాళి



మద్దింశెట్టి విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఆర్ఎఓ మీనా తదితరులు

యానాం: ఫ్రెంచి హయాంలో యానాం పట్టణ మేయర్గా వ్యవహరించిన మద్దింశెట్టి సత్యానందంకు సోమవారం ఘన నివాళులర్పించారు. రాజీవ్ రివర్ బీచ్ వద్దనున్న ఆయన విగ్రహానికి పరిపాలనాధికారి శివరాజ్మీనా, మున్సిపల్ కమిషనర్ గుజ్జు గౌరి సరోజ తదితరులు పూల మాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన చేసిన సేవలను గూర్చి వివరించారు. పీఆర్ఎ కౌన్సిల్ సత్యనారాయణ, పువ్వుల నాగేశ్వరరావు, నారద పాల్గొన్నారు.

కోవాడ్గిన్ ప్యామన్ ట్రయల్స్కు ఎంపిక

యానాం: కోవిడ్-19 నిర్మూలనకు భారత్ బయోటెక్ అభివృద్ధి చేస్తున్న కోవాగ్గిన్ వాక్సిన్ ఫేజ్-3 హ్యూమన్ క్లినికల్ ట్రయల్స్కు పుదుచ్చేరిలోని మహాత్మాగాంధీ మెడికల్ కాలేజీ అండ్ రిసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్, శ్రీబాలాజీ విద్యాపీఠ్ ఎంపికయ్యాయని

సోమవారం వైద్యాధికారులు వెల్లడించారు. ఈ మేరకు డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్, పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వం అనుమతించాయి. ఇప్పటికే ఆసక్తి కలిగిన స్వచ్ఛందంగా వచ్చిన 1200 మంది వలంటీర్లు ట్రయల్స్ కోసం రిజిస్టర్ చేసుకున్నారని బాలాజీ విద్యాపీఠ్ డైన్ చాన్సలర్ సుభాష్చంద్ర ఫరీజా తెలిపారు.

గేదె మృతి.. రైతుకు పరిహారం

యానాం: పిడుగు పాటుకు పాడి గేదె మృతి చెందడంతో సంబంధిత రైతు కమిడి సత్యనారాయణకు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన నష్ట పరిహారాన్ని సోమవారం పరిపాలనాధికారి శివరాజ్మీనా అందజేశారు. పరంపేటలో 2018లో పిడుగు పాటుకు గురై పాడి గేదె మృతి చెందింది. ప్రకృతి విపత్తుల విభాగం ద్వారా మంజూరైన రూ.80 వేల నష్టపరిహారాన్ని బాధిత రైతుకు అందజేశారు.

యానాంలో కేసు నమోదు

యానాం: పుదుచ్చేరి వ్యాప్తంగా నాలుగు రిజియన్లైన యానాం, మాహి, కారైకల్, పుదుచ్చేరిల్లో కోవిడ్-19 రికవరీ రేటు 97 శాతానికి పెరిగిందని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖమంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు సోమవారం తెలిపారు. కొన్ని నెలల తరువాత మొట్ట మొదటిసారిగా 500 కన్నా తక్కువ కేసులు నమోదయ్యాయన్నారు. కొత్తగా 2,926 శాంపిల్ పరీక్షలు నిర్వహించగా పుదుచ్చేరిలో 21, కారైకల్ 6, మాహిలో 5, యానాంలో ఒక పాజిటివ్ కేసు నమోదైందన్నారు.



PRAJA SAKTHI

ఇవిఎంలు పరిశీలన

ప్రజాశక్తి - యానాం
కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం యానాంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్లోని ఇవిఎంలను యానాం పరిపాలన అధికారి శివరాజ్ మీనా ఇతర పార్టీ నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు విస్తృతంగా కురిసిన వర్షాల కారణంగా, ఇతర కారణాల వల్ల ఇవిఎంలకు ఎటువంటి నష్టం జరగలేదని శివరాజ్ మీనా తెలిపారు.